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l Kylämme uudet nettisivut on avattu. Si-
vustolta löytyy tietoa kylästä, historiasta 
ja harrastusmahdollisuuksista. On valo-
kuvia ja uutisia vuosien varrelta. 

Tapahtumakalenterista löydät ajankoh-
taiset menot ja asiat. Kylän palveluntuot-
tajien tiedot ja tuotteet on päivitetty. Il-
moitathan tietosi palveluluetteloon, mi-
käli ne puuttuvat. 

Suuret kiitokset Paksusen Tanjalle sivu-

jen tekemisestä ja ylläpidosta! Ilmoitat-
han www-sivuille tulevista asioista sähkö-
postiin tanja.paksunen@suomi24.fi.

Mikäli haluat ajankohtaiset asiat myös 
sähköpostiisi, ilmoittaudu kylän sähkö-
postilistalle.

l Mistä kyliimme saataisiin uusia tontteja 
myyntiin? Miten ja minkälaisille paikoille 
kyliimme voidaan rakentaa? Kuinka toi-
mitaan, jos tavallinen rakennuslupa ei rii-
tä? Uusi talo siellä, toinen täällä, vesihuol-
tolinjan lähellä –tällainen rakentaminen 
säilyttäisi kylämme arvokkaan maiseman 
ja viljavat pellot parhaiten. Kiinnostaisiko 
tontin tai parin myyminen? Kyläyhdistys 
kokoaa tonttipankkia nettiin, ilmoitathan 
mahdollisista tonteista tonttivastaavalle, 
Toukolan Heikille 0400 842684.

Viemäröintiratkaisut pitää kullakin ta-
lolla olla kunnossa vuonna 2014.  Kun-
nallinen vesihuollon runkolinja kulkee 

kyliemme halki. Nykyiset liittyjät ovat 
tyytyväisiä. Useimmalla on sekä vesi- että 
viemäri, mutta mahdollista ol liittyä myös 
pelkästään viemäriin. Viiden talon kimp-
pajohdosta on hyvä esimerkki Aittomäen-
tie. Tulkaa kuulemaan vesihuoltoon liit-
tymisestä, maksuista sekä vaihtoehtoisis-
ta ratkaisuista. 

Tervehdys kyläläiset!
Kylämme yhdistysväki on yhdessä 
tuumin koonnut tämän kyläleh-
den. Lehti jaetaan talkoilla joka ta-
loon. Tästä löydätte kevään tapah-
tumat, päällimmäiset kuulumiset 
sekä uuden kyläsuunnitelmamme. 
Tervetuloa mukaan tilaisuuksiin, 
tutustutaan toisiimme, uudet ja 
vanhat kyläläiset!

Kurhilan-Hillilän kyläyhdistys
Kurhilan-Hillilän nuorisoseura
Länsi-Asikkalan koulun vanhem-
painyhdistys

Tapahtuu
Hiihtokilpailut 
su 14.3. klo 11.00. Ilmoittautumi-
nen nuorisoseurantalolla. Puffetti.

Marianpäivän kävely 
su 21.3.  klo 9–12.

Nuorisoseuran kevätkokous 
su 21.3. klo 13.30 ns-talolla.

Rakentaminen kylille 
ke 24.3. klo 18, keskustelutilaisuus 
koululla: 
- minne, miten ja millä periaatteilla 
kyliimme voidaan rakentaa? 
- mistä uusia tontteja? 
- vesihuoltoratkaisut

Pilkkikisat 
su 28.3. klo 10–13 Vestontien 
päässä.

Kylien teatteriretki 
la 10.4. Runar ja Kyllikki.

Perheretki 
la 17.4. Koululaiset ja vanhemmat 
Aaltoalvari-kylpylään Jyväskylään.

Rantailta Veston saaressa 
ma 2.8. 

Kesätori Kevarilla 
su 15.8. Mukana myös Lehmälotto.

Uusia taloja ja vesihuoltoa?

Kylän uudet nettisivut avattu

Rakentaminen kylille
Keskustelutilaisuus rakentamisesta 
ja vesihuollosta koululla ke 24.3. 
klo 18.00. Paikalla rakennustarkas-
taja Juha Sipilä.

www.kurhila-hillila.net
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Haukat 
#Me olemme uusi sudenpentulauma. Tässä on meidän viiri. 
Meillä on hauskaa partiossa. Katariina, Aada, Sini, Meri, Milja, 
Essi, Karoliina, Laura, Leevi, Joni, Tommi, Siiri, Siru, Anne

l Kurhilan ja Hillilän kylien yhteisellä kävelytapahtumalla on pitkä pe-
rinne. Se alkoi jo 1950-luvulla, jolloin kylässä toimi aktiivinen Kurhi-
lan Kunto -niminen urheiluseura. Sen puuhamiehiä olivat muun mu-
assa puuseppä Vilho Hara, poliisi Armas Kuopus, opettaja Tauno Soi-
ni ja monia muita. 

He ideoivat kylien välisen leikkimielisen kilpailun, Marianpäivän kä-
velyn tai hiihdon, jossa joukkueina olivat kahden kylän asukkaat. Mat-
kana oli noin 10 kilometrin hiihto, jota varten tehtiin itse ladut tai, jos 
lumitilanne on huono, viiden kilometrin kävely.

Osanotto kisaan oli hyvin runsas. Taisi siinä välillä leikkimielisyyskin 
unohtua ja kilpaa käytiin tosissaan. Paremmuus laskettiin osallistujien 
ikävuosina. Hillilä väkimäärältään vähäisempänä sai hyvityskertoimen. 
Viime vuosina, kun hanget ovat tupanneet sulamaan jo ennen Marian-
päivää, on kisa käyty kävellen ja rasteja on ollut vähemmän.

Kävelyperinne jatkuu taas tänä vuonna. Rasteja on kolme: Jaakkolan 
postilaatikko Hillilässä, Länsi-Asikkalan koulu Kurhilassa ja nuoriso-
seurantalo Kuhilas. Näihin paikkoihin on sijoitettu vihkot, joihin osal-
listuja merkitsee nimensä ja ikänsä eli ne vuodet, jotka tulevat täyteen 
tänä vuonna. Nimi merkitään oman kylän, Kurhilan tai Hillilän sivulle, 
ja merkintä tulee tehdä vähintään kahteen vihkooon, jotta osallistumi-
nen varmistuu.

Nuorisoseuraintalolla kävelijöitä odottaa seuran järjestämä puffetti: 
kahvia, mehua ja pullaa. Haastamme kaikki kynnelle kykenevät kyläläi-
set, vanhat ja nuoret kilpaan mukaan. Kävely on hyvää kunnon kohotusta. 

Nähdään kylänraitilla Marianpäivänä 21.3. klo 9–12.
Kyläyhdistys

 Ilvekset 
£ Ilvekset-vartioon kuuluu 13 innokasta partiolaista ja se 
kokoontuu yleensä Mattssoneiden pihapiirissä tai nuorisoseu-
rantalolla.  Teemme erilaisia retkiä vuoden mittaan ja viikoit-
taisissa kokoontumisissa harjoittelemme erätaitoja, puukon 
käyttöä, solmuja, ruuan valmistusta nuotiolla, leikitään, uidaan, 
tehdään lumilinnoja ja huudetaan partiohuutoja.

Lentopalloa !
Kylällä on pelattu lentopalloa keväästä syksyyn 
koulun kentällä kerran viikossa, ja pelaaminen 
jatkuu myös tänä vuonna. Ottelupäivä mietitään 
siten, että se  sopii mahdollisimman monelle.  
Viime vuonna pelipäivä oli torstai. Pelien alkamis-
ajankohta ilmoitetaan myöhemmin.

Kaikki lentopallosta kiinnostuneet  
TERVETULOA mukaan!

Partiolaisuus 
innostaa

Taas kävellään Marianpäivänä

Tiesitkö ?
Kajaankallion kodan ovet ovat auki retkeilijöitä ja 
makkaranpaistajia varten. Kajaankallio on Hillilän 
jakokunnan omistama pikkuinen saari Vesijärvellä 
noin kolmen kilometrin päässä rannasta.

Kurhilan-Hillilän kylällä 
toimii kaksi partiolaisryhmää, 
Haukat ja Ilvekset.
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Koulumme on nyt  
Länsi-Asikkalan koulu
Kurhilan koulu muutti nimensä 
Länsi-Asikkalan kouluksi viime syys-
lukukauden alussa.  Nimenmuutosta 
haki koulun vanhempainyhdistys.
Koulussa opiskelee lapsia  Kurhilan, 
Viitailan ja Äinää-Vähimaan entisten 
koulupiirien alueelta. Koulun nimen 
muuttaminen on koettu hyväksi rat-
kaisuksi; nimen on huomattu yhdis-
tävän koululaisia – koulun oppilaat 
sekä eskarilaiset kokevat koulun nyt 
omana koulunaan, meidän kouluna.

Anitta-Inkeri Tervo

l Kyläpalvelupäivää on vietetty Länsi-
Asikkalan koululla joka kuukauden en-
simmäisenä keskiviikkona. Viime syksy-
nä saimme joukkoomme lisää väkeä Iso-
Äinäältä ja Vähimaasta, mikä on piristä-
nyt toimintaa. Olemme saaneet tutustua 
naapurikylän ihmisiin. 

Opettajat ovat jaksaneet työnsä ohella 
laatia oppilaiden kanssa ohjelman joka 
kerralle. On ollut hauska nähdä miten in-
nostuneita esittäjät ovat olleet, ja he ovat-
kin saaneet raikuvat suosionosoitukset es-
ityksistään. Koululla on myös mahdol-
lisuus ruokailla.

Tuolijumppa on kuulunut edelleen 
ohjelmaan, joka on sopeutettu myös lii-
kuntarajoitteisille ja huonokuntoisille. 
Jumppatuokion on vetänyt kunnan lii-
kunnanohjaaja. Yksityinen yrittäjä antaa 
puolestaan hierontaa halukkaille. 

SPR:ltä on käyty taas mittaamassa 
veren sokeriarvot ja verenpaineet. Tänä 
keväänä on mahdollisuus SPR:n kautta 
mittauttaa myös veren kolestroli. OIVA-
kotipalvelusta tulee vielä tänä keväänä 
henkilö puhumaan, millaisia palveluja 
OIVAlta on mahdollisuus saada kotiin.

On pelattu boccacoa, mikä sopii myös 
kaikille. Osallistujilla on mahdollisuus es-
ittää omia toiveita ohjelman suhteen ja 
yksi tälläinen ohjelmanumero olikin Oili 
Korkeamäen esitelmä entisajan joulun-
vietosta.

Kylätoimen edustajat ovat tarjonneet 
kahvin pullan kera. Näissä kahvihetkissä 
riittää puhetta ja tuntuukin kuin ihmiset 
odottavat toistensa kanssa rupattelua. 
Joukkoon mahtuu vielä väkeä ja toivom-
me, että saamme jatkaa palvelupäivien pi-
toa.

Retki Kouvolan teatteriin 
Länsi-Asikkalan kyläläisille: 

RUNAR JA KYLLIKKI 
– väkevä musiikkidraama  
50-luvun kylästä

Lauantaina 10. 4. 2010. Lähtö  Iso-
Äiniöltä, Myllykselän tienhaarasta 
klo 16.15. Ajoreitti: Kurhila –Viitaila.
Retken hinta: 30 €, sis. lipun, matkat 
ja kahvin +suolapalan. 
Ilmoittautumiset: 17.3. mennessä 
Airi, puh. 0400 636 494 tai Anja, 
puh. 040 7467 443. Retki maksetaan 
Kurhilan-Hillilan kyläyhdistyksen 
tilille ilmoittautumisen yhteydessä 
501109-56904.

Evakkopoika Runar asuu äitinsä kans-
sa hämäläisessä maalaiskylässä, eikä 
löydä paikkaansa. Naapurin ihana 
Kyllikki antaa aiheen Runarin unelmil-
le, mutta ilmapiiri estää nuorten koh-
taamisen. Jussi Kylätaskun näytelmä 
tarkastelee 50-luvun kyläyhteisöä ja 
sen epäsuhtaista ilmapiiriä, jossa on 
läsnä samanaikaisesti sekä elämäniloa 
että ankaruutta. 
Huom !  Näyttelijä Jaana Raski vie 
meidät ennen esitystä kierrokselle ku-
lisseihin ja teatterin saloihin. Jaana on 
aloittanut näyttelemisen aikoinaan 
Kurhilan-HIllilän nuorisoseurassa.

Monipuolinen kyläpalvelupäivä 

Mainospeili NS-talolle
Nuorisoseurantalon kahvion seinälle 
tulevan peilin ympärille myydään 
mainostilaa. Paikalliset yritykset, 
ottakaa yhteys Jyrki Näsiin, puh. 
040 5748742.

Kurhilan-Hillilän ns.

Vilkas kausi vanhempainydistyksellä
l  Vanhempainyhdistys on ryhtynyt viral-
lisesti pitämään huolta koulun luisteluken-
tästä. Tähänkin asti yhdistyksen kenttä-
mestarit, Turo Hiltunen, Lauri Suome-
la ja Pekka Koppanen, ovat jäädyttäneet 
kenttää, mutta nyt työstä saadaan myös 
korvausta. Kentän jäädytys on osa kou-
lun talonmiespalvelujen ulkoistamista.

Yhdistyksen tämän kauden toiminta 
on ollut vilkasta. Elokuussa järjestettiin 
lehmälotto Kevarin kesätorin yhteydessä. 
Lotto oli menestys, ja ensi kesänä peliken-
tälle on tarkoitus päästää kaksi lehmää.

Syksyllä julkaistiin perinteinen seinä-
kalenteri, nyt nimellä Länsi-Asikkalan 
koulun kalenteri. Kalenterin myynti- ja 
ilmoitustulot muodostavat yhdistyksen 
toiminnan selkärangan. Joulun alla yhdis-
tys oli mukana Kevarin myyjäisissä ja las-
kiaisena järjestettiin lumiriehaa koko per-
heelle koulun pihassa. 

Huhtikuussa vanhempainyhdistys jär-
jestää perheretken Aaltoalvari-kylpylään 
Jyväslylään. Yhdistys on myös kustanta-
nut koululaisille ja eskareille liikunta- ja 
leikkivälineitä välitunteja varten.

Moottorikelkka-
ajelua laskiaisrie-
hassa.
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